

1955—56 учебный год явится годом широкого организованного осуществления большой программы всеобщего десятилетнего политехнического обучения. Среднее образование в нашей стране будут получать все юноши и девушки, независимо от того, какой путь изберут они для себя в жизни — будут ли продолжать свое обучение в техникумах и вузах или сразу же после школы вольются в ряды рабочего класса и колхозного крестьянства. Показательно, что только в нашей области в этом году открывается тринацать новых средних школ — Афанасовская в Верхне-Тоемском районе, Селепская в Емецком районе, Волошская в Коношском районе и ряд других. Более всего учащихся восьмых—десятых классов увеличивается по сравнению с прошлым годом на четыре с половиной тысячи человек.

Обязательное техническое образование